

Športski List

Godina V. Broj 164

Subotica, utorak 25 travanj 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Bačka-Sand 0:0

Desilo se ono što nitko nije očekivao. Sand je oteo jedan dragocjeni bod Bački baš sada kada je svako gubljenje bodova sudbunosno. No, nije još sve izgubljeno, jer ni prvenstvo nije završeno. Do kraja se još može štošta desiti, pa tako i nadoknaditi ovaj gubitak od jednog boda.

Malo je bilo objektivnih športaša koji nisu računali za sigurnom pobjedom Bačke, a malo je bilo i takvih koji na osnovu zadnjih igara i Sanda i Bačke nijesu očekivali jednu športsku i džentlemansku borbu. I jedna i druga momčad u posljednje vrijeme donijele su stanovite promjene u timu, a te su uslijedile zbog odlaska igrača u vojsku i ozljedom Bačkih igrača. Ipak, iako su oba tima morala nastupiti oslabljena očekivala se dobra i lijepa igra. To se tek djelomično ispunilo u prvom poluvremenu, gdje je Bačka predvela zbilja lijepu i prvorazrednu igru dominirajući terenom i to protiv Sandove jedanaestorice i vjetra. Taj period je oduševio gledaoce, a naročito Bačkine drukere, koji su s opravdanom nadom očekivali kišu golova u drugom poluvremenu kada će njihov ljubimci imati sa pomoć vjetar u leđa. No u tom periodu Sand se popravio u obrani i uspješno je odbijao mlake i neodlučne navale Bačke.

Sama igra nije ispunila očekivanja. Naročito ako se ona uzme u pretres u cijelosti. Detalji su časovito zadovoljili, ali u cijelosti ne. To važi za obje momčadi. Naročito za Bačku. Ona je ovdje imala više izgubiti, jer je Sand izgubio jedan bod protiv SMTC-a, što mu je donekle umanjilo šanse za prvaka. No, ovim je Sand prilično popravio svoje šanse.

Naročito će prvenstvo biti zanimljivo u tom slučaju ako u nedjelju Žak i Bačka budu igrali neodlučno, a Sand uspije pobijediti Žaka. Vjerujemo, da se ovo neće desiti uzevši u obzir odlučnu fazu prvenstva, ali ipak u nogometu je sve moguće, jer lopta je okrugla pa se lako može desiti iznenađenje. Znamo već nebrojeno slučajeva da je bolji gubio a slabiji pobjeđivao, pa je lako moguće i sada isto. Mi ne možemo predskazivati, jošto smo se toliko puta uvjerali o običnom ishodu naših predskazivanja i očekivanja, pa nam cijeli taj posao izgleda u potpunosti uzaludan. To pak nemamo sad činiti.

Kao što smo rekli ova igra nije ispunila očekivanja. Nju možemo podijeliti na dva dijela i to po poluvremenima. Bačka je igrala u prvoj polovini veoma lijepo, no nije bilo efikasnosti kod njene navale. Tri sigurne prilike su popuštene, osobito ona u zadnjoj minuti, kada je Vidaković plasirao loptu pored gola, a nije imao pred sobom nikog osim golmana. To je valjda bila najzrelija situacija na cijeloj utakmici uz Sabanovlvenu situaciju kada je iz praznog gola uspio odglavati loptu preko gola u početku drugog poluvremena. No, bilo je situacija dosta, ali su sve redom ostale neiskorišćene i u drugom poluvremenu. Bačka je zaslužila pobjedu, jer je bila bolja od Sanda, ako ne drukčije, a ono barem terenski. U drugom poluvremenu bila je još nadmoćnija, ali zgoditak nije postigla zahvaljujući zbijenoj odbrani Sanda i nervozni svojih igrača.

Mi nećemo pogriješiti, ako kažemo da je Bačka u drugom poluvremenu igrala taktički veoma loše, a Sand dobro. Evo zašto. Sand je računao s tim da izvuče 45 m. pošto poto bez gola. I uspjelo mu je. Povukao je u odbranu sve igrače, a ostavio naprijed samo trojicu koji će u zgodnom slučaju zadržati loptu par minuta da se uža odbrana malo odmori, a eventualno i postići gol. To se umalo nije dogodilo samo da je Kor bio malo prisebniji. Dakle Sand je izabrao dobru taktiku u odbrani od vjetra. A šta je učinila Bačka? Igru nije mogla razvući, a prema tome prorijediti i Sandovu odbranu i tek stvoriti situaciju za pucanje zbog izrazito slabih krila. Trio, ako je pokušao igrati preko krila, nije dobio loptu natrag, a Šarčević je neprestano visio na vratu svog tria. To je bilo fatalno, a to je Bačku i stalo jednog važnog boda. Sada je kasno kriviti pojedince za neodlučan rezultat, jer sada je to nemoguće popraviti i to barem ne na ovoj utakmici.

Što se tiče Sanda moramo iskreno reći da je nezasluženo odneo jedan bod. To zahvaljuje strahovitoj sreći, zatim neodlučnosti Bačkine navale i jednom dijelu nešportskom ponašanju svoje odbrane. Nije lijepo, ako jedna momčad pribjegava vučenju vremena, kao što je to Sand jučer činio, ali to

je korisno. Naposljetku to čine i drugi, pa zašto da to ne učine i Sandovi igrači. To blijedi sliku, ali ovom prilikom je koristilo. Tko zna, možda, drugi put neće koristiti. Tu je uostalom i sudac da opomene igrače na športsko ponašanje, što svakako pada u njegovu kompetenciju. On to nije učinio, a to mu je bila velika pogriješka. Sand se uspješno branio kroz cijelo vrijeme, a to mu je i donijelo jedan neočekivan bod. O Sandu je ovim kazano sve.

Od pojedinaca zadovoljili su potpuno kod Bačke Bojić, Horvacki, Hampelić, a donekle Evetović i Sabanov, a kod Sanda Rukavina, Kaufman, Horvat i Ivanić.

O sucu ove utakmice g. Stankoviću imamo malo šta dobrog reći. Ljeckao je igru previše, nije načisto s faulima i ofsajdima. Posebno poglavlje zavređuje kada je iza kapije odstranio redatelje i djecu koji su vraćali loptu da se ne gubi previše vremena. Time, kao da je htio pomoći Sandu na umjetni način. To su prozirne tendencije, što ne mogu upaliti u Subotici. Mi ne želimo ovakvih sudaca u Subotici i s tim znanjem mogao je mimo ostati u Beogradu. Mi već znamo unaprijed da će on suditi nedjeljim utakmicu između Bačke i Žaka, ali to ne želimo da na ovakav način pripomaže jednom klubu. To je neobjektivno, a za suca nije da bude takav. Oni koji ga delegiraju i kojima se time dođvaruje ne bi smjeli u interesu športa ovo primati i činiti uostalom to su naša svakdašnja opažanja, pa neka se ne čude gospođa iz potsaveza i Sudačkog odbora ako ovako pišemo. Neka oni ne čine ono što je svakom jasno, pa ni mi nećemo ovako pisati.

Bačka: Pančić, Bojić, Hampelić, Horvacki, Šarčević, Evetović, Sabanov, Mihaljević, Kopunović II, Vidaković, Vujković II.

SAND: Horvat, Kaufman, Rukavina, Ivanić, Čović, Letić, Demeter, Mesaroš, Antal, Marcikić, Kon.

TABELA

1. Bačka	11	9	1	1	43:11	19
2. ŽAK	10	9	0	1	54:9	18
3. SAND	10	7	2	1	21:12	16
4. Bunjevac	11	2	2	7	13:30	6
5. Šport	10	2	2	6	8:34	6
6. SMTC	10	1	2	7	10:22	4
7. Zrinjski	10	1	1	8	19:47	3

Bačka—Žak

odlučujuća utakmica za prvo mjesto, igra se u nedjelju 30 o. mj. na Stadionu

Bunjevac-Zrinjski 3:0 (1:0)

Jučer na Stadionu prije podne igrali su Bunjevac i Zrinjski, dva stara rivala, prvenstvenu utakmicu koja se završila velikom o potpuno zasluženom pobjedom Bunjevca s rezultatom 3:0. Favorita za ovu utakmicu nije bilo, jer su oba kluba otprilike jednakih snaga, te je postignuti rezultat malo iznenađujući. Ma koliko bio on iznenađujući postignut je apsolutno zaslužen, poslije bolje, preciznije i opasnije igre Bunjevca.

Bunjevac je jučer dao, možda, najbolju igru u ovog proljeća. Što je najvažnije, sada mu je igrala dobro i navala, a ne samo odbrana kao što je bio dosada slučaj. U njoj je najviše odskakao zapravo bio inicijator svih navala, naročito u početku prvog poluvremena, lijeva spojka junior Budinčević koji je igrao prvi puta u prvom timu, i bio je najbolji igrač Bunjevca u navali. Pokazao je nekoliko zbilja dobrih poteza.

Zrinjski je bio ravnopravan protivnik u prvom poluvremenu kada je igrao niz vjetar, dok je u drugom dijelu kada je igrao protiv vjetrova, bio mnogo slabiji.

Prvo poluvrijeme igra je bila ravnopravna, živa i interesantna a dosta često potkana uzbuđljivim momentima. U početku su nizmjenične navale i u početku Bunjevac je mnogo opasniji. Dok Zrinjski pokušava doći kroz trio do gola, dotle Bunjevac dugim loptama preko krila brzo dolazi do gola, tako da je dva puta veća opasnost po gol bila kada je Bunjevac bio pred golom Zrinjskog no obratno. Već prvih minuta Bunjevac je imao prilike da postigne gol u dva tri maha ali velika nesreća spasla je Barnu da vadi loptu iz mreže. Rudinski je pva puta nesretno pucao pored sam stativa. No u 12 m. Budinčević se na pas Rudinskog probije kroz odbranu, sam je pred golom no u zadnjem momentu Barna mu se baca u noge i sprečava ga da puca. No ne uspijeva zadržati loptu nego je uzima ponovo Budinčević i iz kosa plasira preko mnogih glava u sam

gornji ugao 1:0. Zrinjski je ozbiljnije navalo ali je pred golom veoma slab. Dosta pozicija upropastila je navala pucajući prijeko i pored gola. Bilo je nekoliko opasnih momenata. Do kraja poluvremena igra je bila ravnopravna iako je Zrinjski igrao sa vjetrom.

Drugo poluvrijeme Bunjevac igra s vjetrom i ima više od igre, no ne igra onako smišljeno i korisno kao u prvom poluvremenu. Navala je postala mekana i rastrgana. Dvije spojke su stale i vrlo su nepokretne, tako da je u nekoliko mahova izgledalo da će Zrinjski izjednačiti. Imao je zato i prilike i ne jedanput. Nekoliko pozicija s pet metara je upropastio. Jednom je lijeva spojka Sekelj, sam na pet ali puca pored gola. Bunjevac se dobro brani jer je uza odbrana vrlo dobra, naročito Čović desni bek. U halfliniji isticao se marljivošću i okretnošću centerhalf Sič. Medutim što se kraj utakmice više bližio Zrinjski je sve više popuštao a Bunjevac uzimao maha. Naročito zadnjih petnaest minuta bili su opasni po Zrinjski. Nekoliko prodora veoma opasnih nisu uradili plodom. Rudinski je dva puta pobjegao, jedanput se sudario sa Barnom koji je time spasao gol, a drugi put je bio rušen u šesnaest. Dosuđeni penal isti igrač nije iskoristio. Izgledalo je da će rezultat ostati 1:0. Medutim Barna pušta loptu više glave u gol 2:0. U 43 m. lijeva navala Mišljenović-Budinčević završava odličnim centeršutom potonjeg a Rudinski volejem plasira u gol 3:0. Zrinjski se sada potpuno predao.

Kod Bunjevca najbolji igrači bili su Čović na beku, Sič u halfliniji a u prvom poluvremenu Budinčević. Rudinski je bio opasan pred golom ali i nesretan. Futo je bio veoma narktiv i požrtvovan naročito u drugom poluvremenu.

Kod Zrinjskog: Letić u navali, Vig u halfliniji i dva beka, dok je Barna bio veoma nesiguran. Svaka lopta mu je ispala.

PROVINCIJSKO PRVENSTVO

NOVI VRBAS

Dulcis—J. Š. K. (Kula) 1:0 (0:0)

Odlučujuća utakmica za prvo mjesto u provinciji odigrana je pred rekordnim brojem gledalaca. Vrijeme je bilo vjetrovito što je mnogo uticalo na ishod utakmice. Domaća četa je bila tehnički dotjeranija što su gosti nadoknadili sa požrtvovanjem. U prvom poluvremenu igra je bila još otvorerana. Na igračima se osjetno primjećivala nervoza. Ovo je bilo očito zbog važnosti same utakmice, jer tko pobijedi taj se može cmatrati sigurnim prvakom provincije. Sreća se nasmiješila domaćoj četi i u 40 minutu drugog polupostizava pobjednostj gol po Janjčikoviću. Sudio je objektivno g. Terzin.

Senta

JUGOSLAVEN—S.A.K. 3:0 (1:0)

Za ovu utakmicu vladalo je veliki interes u Senti. Sak je nesrećno izgubio ovu

utakmicu. Da su navališi bili samo malo pri-sebniji pred protivničkim golom rezultat bi bio mnogo povoljniji a možda i neriješen. Jugoslaven je sretno pobjedio svog rivala. Sve moguće šanse je iskoristio.

Odžaci

O. Š. C.—GRADJANSKI (Stari Bečej 0:0)

Ovo je veliko iznenađenje. O. Š. C. koji je važio kao ozbiljan kandidat za prvo mjesto na tabeli izgubio je jedan dragocijeni bod i time otpao sasvim od kandidata za prvo mjesto. Gradjanski je iznenađio sa požrtvovanom igrom.

Crvenka

Š. K. APATIN—Š. K. CRVENKA 3:2 (1:1)

I za ovu utakmicu vladalo je veliki interesovanje, jer ako domaća četa izgubi onda je najozbiljniji kandidat za ispadanje iz provincijske lige. Ova važnost je mnogo uticala na igrače domaće čete i zbog toga su bili vrlo nervozni i tako su propustili mnogobrojne šanse.

Bezdan

ŠPORT (Sombor)—B. Š. U. 2:1 (0:0)

Sa ovom pobjedom Šport se spasio posljednjeg mjesta na tabeli. Igra je bila dosta živa i interesantna. Domaći su se pokazali kao bolji taktičari i tako su osvojili dva dragocjena boda. Sa ovom pobjedom spasili su se opasne zone za ispadanje, a njemu sudbinu će vjerovatno dijeliti Crvenački Š. K.

Poslije nedjeljnih utakmica tabela provincijskog prvenstva izgleda ovako:

Dulcis	16	10	3	3	46:25	23
O. Š. C.	15	7	4	4	28:19	18
J. Š. K.	15	8	2	5	30:21	18
Apatin	16	8	2	6	47:33	18
Gradjanski	16	7	4	5	27:23	18
Jugoslaven	15	7	3	5	41:21	17
S. A. K.	16	5	5	6	26:23	15
B. Š. U.	15	6	1	8	29:29	13
Somb. Š. U.	15	3	1	11	16:38	7
Crvenački Š. C.	15	3	1	11	22:55	7

VIJESTI

Engleska boksterska federacija ponudila je Max Beeru 50.000 dolara za jedan meč u Londonu.

Engleska—Italija, međunarodna nogometna utakmica održat će se 13 svibnja u Milanu.

Odbor za reorganizaciju Jugoslovenskog saveza, u kojem se nalazio i predsjednik Subotičkog potsaveza, g. Doljanin, razišao se. Ovaj odbor kao što se i očekivalo ništa ništa jer nije bio zato ni osnovan.

Cimermančig, Wölfl, Pleše, Brozović, Jazbinšek i Danić, poznati igrači zagrebačkog „Gradanskog“ nalaze se na odsluženju vojnog roka.

Jugoslovenski teško-atletski savez proglaviće 12 svibnja ove godine 15-godišnjicu svog opstanka.

Upravni Odbor HAŠK-a kaznio je Kacana, Konstantinovića i Duha zbog incidenta na utakmici Gradanski—HAŠK sa novčanom kaznom. Na istoj slednici Upravni odbor donio je riješnje da će u buduće kazniti svakog igrača sa najmanja 100.—dina globe, koji će bilo iz kojeg razloga prigovarati ili napastovati suca. Lijep primjer subotičkim klubovima.

Madarska—Jugoslavija, međudržavna teniska utakmica održat, će se 28, 29 i 30 travnja u Zagrebu. Boju Madarske zasupat, Szigti, Gabory, Asbouth i dr. Dallos. Njihovi protivnici će biti Punčec, Palada, Mišić i Radovanović.

Huart, francuski hodač postigao je u Nazaire novi francuski rekord u hodanju kroz jedan sat sa 13.174 metra.

25 milja (40.2 km) prešao je engleski športaš Harmer za 3 sata 29 minuta i 5 sekunda.

BATA Š. K. JE PRVAK ONP-A

U nedejju 16 travnja završeno je prvenstvo Osječkog nogometnog potsaveza. Prvo mjesto kao što se i očekivalo osvojio je sport klub BATA izprijed Slavije. Ovo drugi poraz Slavije u proljetnoj sezoni. Prvi poraz bio je gubitak potsaveza a to je zbog čili li gubitak prvenstvena i hegemonstva. Gdje će stati Slavija teško je reći na osnovu ovih neuspjeha.

Tabela ONP-a izgleda ovako:

Bata	14	12	2	0	67:12	24
Slavija	14	12	1	1	68:11	23
Elektra	14	6	2	6	27:26	11
Hajduk	14	7	0	7	33:39	11
Gvoždar	14	7	0	7	29:50	11
Gradanski	14	4	2	8	25:38	11
Olimpija	14	2	1	11	18:46	11
Gračar	14	2	0	12	13:58	11

GENTLEMAN

JE JEDINA SPECIJALNA MUŠKA POMOĆNA RADNJA, GDJE CE TE DOBITI DOBRU ROBU UZ SOLIDNE CIJENE. NE PROPUSTITE OVU POVOLJNU PRILIKU DA SE DOBRO OPSKRIBITE

SUBOTICA

ALEKSANDROVA ULICA BROJ 5



DVOKOLICE
KOD
SENEŠA

DRŽAVNO PRVENSTVO

BSK—HAŠK 1:0

Pred 10.000 gledalaca odigrana je gornja prvenstvena utakmica, koja se završila sretnom pobjedom BSK-a. Utakmica nije bila živa a niti interesantna. Obje momčadi igrali su vrlo ležerno. Jedini gol pao je u 25 minutu prvog poluvremena iz čistog ofsajda. Strijelac je bio Vujadinović. Kod HAŠK dobro je igrala samo uža obrana. Navala je igrala vrlo slabo. Kod BSK-a kao i kod HAŠK-a dobro je igrala samo uža obrana.

BSK: Mrkušić, — Stoilković, Dubac, — Manola, Dragičević, Lehner, — Glišović, Vujadirović, Božović, Nikolić, Zečević.

HAŠK: Žmara, — Golac, Konstantinović, — Pajević, Gajer, Duh, — Medarić, Hitrec, Kacijan, Kocejić, Fink.

GRADANSKI—JUGOSLAVIJA 1:1

Poslije vrlo žive i interesantne igre utakmica se završila podjelom bodova. Protivnici su bili ravnopravni. U prvom poluvremenu Jugoslavija je bila bolja a u drugom Gradanski.

Gradanski: Glazer, — Higl, Cimermančić, — Kovačević, Jazbinšek, Kokotović, — Šipoš, Velfl, Lešnik, Antolković, Žalant.

Jugoslavija: Lovrić, — Stokić, Lukić, — Atanacković, Bročić, Đokić, — Stevkov, Čirić, Petrović, Rakar, Perlić.

Strijelci: U 23 minutu prvog poluvremena Perlić, u 27 minutu istog poluvremena Lešnik.

LJUBLJANA—ZEMUN 3:2

Nakon vrlo uzbudljive igre, borba dvaju ravnopravnih protivnika završena je sretnom pobjedom Ljubljane. Rezultat nije realan. Zemun je zaslužio barem jedan bod.

Ljubljana: Lindić, — Cegler, Bertoncelj, — Šercer, Pupo, Boncelj, — Janežić, Tonček, Grintal, Nikolić, Trko.

Zemun: Teodorović, — Mihailović, Lokenbauer, — Veličković, Kaps, Letić, — Majer, Boc II, Otašević II, Boc I, Ulaker.

Strijelci: U prvom poluvremenu u 5 m. Lokenbauer (auto-gol). U drugom poluvremenu u 2 m. Boc I. u 5 m. Grintal, u 16 m. Boncelj (auto-gol), i u 20 m. Trko za Ljubljanu.

GRADANSKI—SLAVIJA 4:1

Po vrlo lijepom vremenu odigrana je gornja prvenstvena utakmica koja se završila zasluženom pobjedom Gradanskog. Slavija je igrala vrlo slabo i zaslužio je izgubila. Gradanski je igrao vrlo dobro, naročito navala.

HAJDUK—JEDINSTVO 1:1

Prvenstvena utakmica između splitskog Hajduka i domaćeg Jedinstva završena je nerešeno. Hajduk je bio daleko bolji tim i zaslužio je pobjedu ali mu sreća nije bila naklonjen. Jedinstvo je igralo dobro. Odlično je bio golman Novak, koji je spasio svoj tim od visokog poraza.

Jedinstvo: Novak, — Vukčević, Popović, — Pajević, Lončarević, Mijović, — Mastela, Arandelović, Živković, Sekulić, Pašanski.

Hajduk: Ivančić, — Parić, Matošić, — Rafaeli, Požega, Marušić, — Batinić, Lemešić, Vidak, Radovniković, Znidaršić.

Strijelci: Za Jedinstvo u 21 min. prvog poluvremena Mijović; za Hajduk u 33 min. drugog poluvremena Lemešić.

Sudija g. Bažant iz Zagreba.

BASK—SLAVIJA 3:1

Borba između varaždinske Slavije i BASK završena je nezasluzenom pobjedom BASK-a. Slavija je bila mnogo bolja momčad ali vrlo nesretna. Nakon ovoga poraza Slavija ima vrlo malo izgleda da se spase zadnjeg mjesta.

BASK: Bjelić, — Nikolić, Mitrović, — Klisarić, Vojinović, Lučić, — Lah, Matijas, Tomašević, Spasojević, Sarić.

Slavija: Cerovački, — Štifić, Madarić, — Gut, Zemlić, Gušić, — Taub, Hripko, Koprivnjak, Dabić, Solerti.

Strijelci: U 1 i 15 minutu Spasojević a u 25 minutu Matijas, a za Slaviju u 35 minutu Hripka.

Frane Matošić vodi na tabeli golgetera

Na nedjeljnim utakmicama za državno prvenstvo palo je 19 golova. Ukupno do sada 428 golova. Frane Matošić sa 20 golova i dalje vodi na tabeli, i ako nije juče dao nijedan gol. Lešnik je dao 19, Petrović 15, Živković 13, a Kacijan 12 golova.

Po 11 golova: Pavletić, Jovo Matošić i Glišović.

Po 10 golova: Valjarević, Rajlić, Vujadinović i Čemerikić.

Po 9 golova: Potliracki i Velfl.

Po 8 golova: Antolković, Zečević i Šalipur.

Po 7 golova: Rakar, Otašević II, Lemešić i Trko.

Po 6 golova: Božović, Čabrić i Fink.

Po 5 golova: Sarić, O. Simić, Šipoš, Mastela, Hitrec, Grintal, Spasojević i Atanacković (S).

Po 4 gola: A. Arandelović, Đajić, Savić, Alujević, Kokotović, Lah, Pupo, Simonović i Perlić N.

Po 3 gola: Horvat, Bradaška, Lazić, Bogojević, Matekalo, Janežić, Žalant, Vidović, Cvetković, Nikolić (O), i Boc I.

Po 2 gola: Ler, Tirnanić, Kocebić, Atanacković (J), Pašanski (J), Dorijat, Domaćin, Petković (S), Dabić, Kragić, Medarić, Dubac i Dulović.

Po 1 gol: Rataj, Solerti, Tomašević, Mujlačić, Vidan, Letić, Perun, Keršan, Veličković, Arandelović (S), Majer, Stevkov, Pašanski (S), Đenadić, Bročić, Klisarić, Boc II, Sekulić, Nikolić „Popac“, Zemlić, Radovanović, Koprivnjak, Nikolić (Lj.) Matijas, Hripko, Mijović.

Po 1 auto-gol: Bertoncelj, Šercer, Žitnik, Đenadić, Petković, Ivković, Lokenbauer, Cegler. Boncelj je dao 2 auto-gola, a Cegler 3 auto-gola.

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak - sreda 24 - 25. Aprila
Šta se događa kad čovek i žena postanu nevidljivi
videćete u odličnoj komediji

PLAVOKOSA SABLAST

U glavnim ulogama: COSTANCE BENNET GARRI GRANT

Četvrtak - nedjelja 27. - 30. Aprila

Najveći avanturistički film godine

TIGAR ARIZONE

Juntački dani iz prošlosti Divljeg Zapada

U glavnim ulogama:

WALACE BERI VIRGINIA BRUCE

Internacionalni pregled

RUMUNIJA:

Ripensia—Venus 2:1 (1:1)

Sp. Studentese—Trikolor 0:0

Venus—UDR 4:0 (2:0)

Fc. Carpati—Juventus 2:1 (0:1)

Kiniži—Gloria 2:2 (2:1)

AMTE—Victoria 0:0

ITALIJA, PRVENSTVO:

Bologna—Modena 1:1,

Milano—Juventus 0:0

Novarra—Trientina 1:0

Livorno—Roma 3:1

Torino—Liguna 1:0

Bari—Napoli 1:1

Genova—Ambrosiana 3:0

Lazio—Lucechese 5:0

KUP UTAKMICE:

Gerova—Monza 2:1

Milano—Venezia 2:1

Ambrosiana—Roma 1:0

Novarra—Modena 3:0

MADARSKA

Ferencvaroš—Ujpest 3:3 (2:1)

Hungaria—Phöbus 6:2 (0:1)

Solnokj MAV—Seged 2:1 (2:1)

Bočkai—Oemzetj 3:3 (2:0)

Budafok—ŠŠE 3:0 (0:0)

Kispešt—Taksi 3:2 (1:1)

Zugio—Elektromos 2:2 (1:1)

ENGLESKA:

Birmingham—Blackpost 2:1

Bolton Wanderers—Wolverhampton

Wanderers 0:0

Charlton Athletic—Everton 2:1

Chelsea—Portsmouth 1:0

Leeds United—Astor Villa 2:0

Grimsby Town—Leicester City 2:0

Liverpool—Sunderland 1:1

Manchester United—Breutford 3:0

Middles Brough—Derby Conty 2:0

Preston North End—Huddersfield 3:0

Stoke City—Arsenal 1:0

SKOTSKI KUP FINALE:

Clyde—Motherwell 4:0 (1:0)

Ko su priređivači XII Olimpijade

Novi Sad, 23. aprila.

NAK—MAČVA (Šabac) 3:1 (2:1)

S kojim se oduševljenjem radi u Finskoj teško je opisati. To može da shvati samo onaj koji je tamo bio i vidio cijeli narod na igralištima, u sportskim dvoranama, izjednačen i bratski povezan u zajedničkoj ljubavi za sport, za zdravlje i snagu. Ministri, najviši suci, profesori Sveučilišta, skupa sa radnicima i sa seljacima, pa i iz najudaljenijih osamljenih laponskih naseobina, svi su športisti, i to — *dobri* športisti.

Pretsjednik priređivačkog odbora Rangell je drugi direktor Finske narodne banke; pomaže guverneru. Ali kada upoznate tog uvaženog i odličnog gospodina ne možete otkriti ni najmanji trag onog tradicionalnog izgleda debelog bankara. To je čovjek srednjeg stasa, bez najmanjeg sloja debljine, mišićav i elegantan. Izgleda više kao oficir u građanskom odijelu, nego kao bankar. On je odličan organizator i već dugi niz godina pretsjedava Finskom vrhovnom savezu sporta i gimnastike. Ali nije ga to učinilo prvim sportskim radnikom Finske. Pravo da upravlja olimpijskim poslovima Finske stekao je još prije četvrt stoljeća, kada je mladi Rangell uspio kao prvi Finac da preskoči granicu od 14 metara u troskoku.

Mladi 18 godišnji Rangell bio je ponos svojih drugova gimnazijanaca u malom mjestu Hämeenlinna. Očito je bilo, da se u njemu krije veliki skakač, ali u ono doba, ruske vlasti nisu dozvoljavale srednjoškolicima da se takmiče. (Kao — na primjer — danas kod nas.) Mogao je po svojoj vrijednosti, makar još junior, ući u finsku olimpijsku reprezentaciju za igre 1912 god. u Stockholmu, ali se niko nije usudio ni pomisliti da pusti jednog gimnazijalca na putovanje u inostranstvo i to radi „sportskih utakmica“.

Možete li sebi pretstaviti ogorčenje i nestrljivo uzbuđenje mladog Rangella. I kada su u augustu došli dani atletskog prvenstva, koje se one godine održavalo u Turku, mladi Rangell nije više mogao izdržati. Osokoljen od drugova on potajno bježi iz škole i putuje u Turku. Tamo je za klasu bolji od svih ostalih takmičara i postavlja novi Finski rekord u troskoku sa bolje od 14 metara. Olimpijski prestavnici Finske na povratku sa Stockholmskih igara bili su potučeni kao početnici. Rangell se isto tako potajno vratio u školu, kako je i nestao. Profesori nisu ništa opazili: mjesto odsutnog Rangella javljali su se njegovi drugovi za vrijeme prozivke!

Nisu opazili varku ni onda kada su novine bile pune pohvalnih članaka o mladom novom rekorderu, otkriću sezone.

Profesori u ono doba ni u Finskoj nisu čitali športske rubrike.

Ali slučaj pretsjednika Rangella nije osamljen! Ministar unutrašnjih poslova u sadašnjoj finskoj vladi i raniji ministar pravde je dr. Urho Kekkonen, pretsjednik Finskog atletskog saveza, jedan od najkompetentnijih finških sportskih stručnjaka. Nema Finca koji nezna za njegove sportske uspjehe. I sada u dobi od 37 godina on se marljivo takmiči na raznim utakmicama. Prošlog ljeta pojavio se ministar unutrašnjih poslova na startu u svom rodnom mjestu Kajaaji. Svojim sugrađanima priuštio je

prizor koji nećete naći nigdje osim u Finskoj, domovini pravog sporta: aktivni član vlade takmio se je u skakanju u visinu i bio je četvrti iza jednog studenta i dva radnika.

Prije petnaest godina bio je Kekkonen najbolji Finac u skakanju u visini, dva puta je bio prvak Finske sa 185 centimetara, dakle sa visinom koja je danas jugoslovenski rekord. A on je to postigao prije 15 godina!

Kekkonen je pretrčao 100 metara u 10.9 sekunda, i dugo vrijeme je držao svjetski rekord u troskoku bez zaleta.

Kekkonen je ostao aktivan u sportu unatoč visokim i važnim funkcijama koje vrši u državi. I to na način koji je tradicionalan u Finskoj. Zimi mnogo smučanja, ljeti trčanje u šumi, i druge ubrane šetnje po okolini glavnog grada, u kojemu ministar koji trči nije nikakva rijetkost.

Glavni sportski tajnik Priređivačkog odbora je Lauri Miettinen. Još uvijek je, sa 33 godine finski rekorder: njegova je klubska četvorka postavila finski rekord u trčanju 4 puta 100 metara sa 42.0. On je sam trčao 200 metara u 22.5 sekunda, a 100 kao i Kekkonen 10.9 sekunda. Već je sedam godina internacionalni tajnik Finskog atletskog saveza i stalni delegat na sjednice Međunarodnog atletskog saveza. Nije samo odličan stručnjak i organizator, nego i vrijedan diplomata: govori vrlo dobro engleski, njemački, švedski i španjolski.

I ostali glavni organizatori XII Olimpijskih igara 1940 su poznati i sposobni sportisti. Tako je šef računovodstva Niilo Koskinen bio 40 puta reprezentativni igrač Finske u nogometu.

Šef ureda za ulaznice poručnik Lindgren je bio četiri puta svjetski prvak u streljanju, i nosi još danas svjetski rekord sa 393 zgođitka na 300 metara daljine iz ležećeg stava.

I tako redom spomenjeni su samo oni stariji, koji imaju vodeća mjesta u Priređivačkom odboru XII Olimpijade.

Šibalić Ilija

VLASNIK:

Najveće i najmodernije tvornice hljeba i luksuznog peciva u Dunavskoj Banovini koja dnevno peče 3 puta. Ima 10 prodavnica koja se ujedno bave prodajom mliječni i baštovanskih proizvoda.

SUBOTICA, Telefon: 5 21

Lijepo snimke sa foto aparatom znače lijepo uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vašg snimke kod

Foto odjeljenje V I G knjižare

Za gornju utakmicu vladalo je veliki interes iz razloga što je od ishoda ove utakmice zavisilo ko će biti prvak podsaveza. Na veliko iznenađenje Nak je odneo sigurnu pobjedu, i time doprineo da prvenstvo osvoji Vojvodina. Mačva je važila kao siguran favorit, ali kako to kod nogometa često biva to je i ovom prilikom Mačva iskusila. Današnjom igrom Nak je iznenadio. Poslije niza slabih utakmica koje je tim Naka dao posljednje vrijeme, današnja pobjeda iako nema važnost za njegov plasman, obradovao je svoje simpatizere. Za cijelo vrijeme utakmice Nak je bio bolji, igrao je pribranije i ambicioznije od svog protivnika, stvarajući mnogobrojne kritične situacije pred protivničkim golom, koji se nije nadao ovakvoj igri domaćih. Mačva nije pružila igru koja se očekivala od aspiranta za prvo mjesto. Igrači Mačve bili su suviše impresionirani važnošću ove utakmice, tako da su za cijelo vrijeme igre bili nervozni, što je u glavnom i razlog porazu. Sama igra nije bila na bog zna kakvom nivou. Bila je to tipično prvenstvena utakmica, sa nizom uzbuđljivih momenata i prizora. Golove su dali za pobjednike: Barta 2, i Matak 1, a za Mačvu desno krilo.

Sudio je g. N. Momirov, vrlo dobro.

VOJVODINA—RADNIČKI 5:0 (3:0)

Vojvodina je sigurno riješila gornju utakmicu u svoju korist, iako je mogla da postigne mnogo više golova, jer je cijelo vrijeme igrala pred golom pobiljedjenih. Ali zbog sebičnosti navalnih igrača mnoge povoljne šanse nisu iskorišćene. Radnički poslije prošlonedeljnog poraza od 17:0 u Šabcu nije pružio ozbiljan otpor. Njegova sudbina je zapečaćena na posljednjem mjestu bez imalo rade da će svoj položaj popraviti. Vojvodina je nastupila bez Velkera i Srečkova, koji su povrijedjeni. Ovom pobjedom Vojvodina je siguran prvak potsaveza za ovu godinu.

Sudio je g. M. Arsin, dobro.

M. Prodanović

Sr. Mitrovica

Gradjanski—Sloga (Palanka) 7:1

Indjija

Ž. S. K.—Istra (N. Sad. II.) 6:1

SLUŽBENI DIO SUBOTIČKOG KUGLAČKOG POTSAVEZA

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 17. IV. 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Horak, Iršaić, Deak i Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 13. IV. 1939. g.

Verificira se s pravom nastupa od 1. V. 1939. g. Varga Josip za K. K. „Napredak.“

Određuje se odigravanje zaostalih prvenstvenih utakmica rezervnih timova i to:

Od 16. I. 1939. g. K. K. „AKD“—K. K. Obrtnik na dan 26. IV. 1939. g.

Od 13. III. 1939. g. K. K. „AKD“—K. K. Napredak na dan 2. V. 1939. g.

Od 27. III. 1939. g. K. K. Napredak—K. K. „AKD“ na dan 28. IV. 1939. g.

Od 3. IV. 1939. g. K. K. Pevači—K. K. Napredak na dan 4. V. 1939. g.

Sabanov Ivan, s. r.

I. p-pretsjednik

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine

cijene. Najsolidnija posluga



Na mjestu M. Vukovića